

国基路街道召开消防安全部署会 坚持底线思维 确保辖区安全稳定

本报讯 4月24日上午,国基路街道组织召开医疗卫生机构消防安全暨五一假期消防安全部署会,街道全体干部职工及各社区、行政村负责人参加了会议。

会上传达了省、市、区医疗卫生机构消防安全会议精神,并对卫生健康系统五一假期安全工作落实进行安排部署。会议要求,各社区、行政村要进一步强化岗位责任,严格落实医疗机构消防安全管理九项规定,全面加强医疗机构安全防范工作的组织领导,做到责任到人、职责到岗、岗位有人。要紧盯易引发火灾的关键环节和致灾因素,深入排查整治火灾隐患,及时将隐患消除在萌芽状态,确保辖区内安全形势持续稳定。

会议强调,各部门、社区、行政村要务必迅速行动,积极开展医疗卫生机构安全生产隐患排查暨五一节前安全生产、消防安全检查,深入分析研判潜在的各类安全风险隐患,对重点区域、人员密集场所、易燃易爆危化品、剧毒和放射物品、有毒生物制剂、特



殊药品等重点场所等认真组织开展安全生产隐患排查。

最后,会议指出各部门、社区、行政村要强化统筹,压实责任,坚持系统思维、周全考虑、稳妥施策,以强有力的组织领导推动安全生产隐患排查整改工作高效率推进。针对大排查发现的隐患问题,要列清单,明确整改时间表,跟进督促隐患排查各项整改工作,确保按时按质按量完成。要加强研判和预警,坚持底线思维,加强重大风险监测研

判,强化日常巡查,及时发现风险隐患,坚决果断稳妥化解处置突出风险,要第一时间做好信息上报,及时通报预警。要加强假期值班值守,突出事件及时处置。严格执行领导干部到岗带班、关键岗位24小时值班制度。严格落实事故信息报告制度,遇有突发事件或者其他重要紧急情况,要第一时间请示报告并及时妥善处置,确保辖区持续安全稳定。

记者 鲁慧 通讯员 刘艳艳 文/图



国基路巡防员 在全区春季大比武中名列前茅

本报讯 为全面提高金水区巡防员的综合素质,打造一支政治过硬,业务精通,纪律严明,作风优良的高素质巡防队伍,近日,金水区巡防中心举行了春季金水区巡防技能大比武大会。

金水区17个办事处巡防中队和区直属中队1300多名巡防队员纷纷拿出绝技,赛出斗志、赛出水平,展示了过硬的技能本领、扎实的纪律作风。

赛场上,国基路办事处巡防中队全体队员个个生龙活

虎,全体队员步伐一致,整齐划一。12项比赛项目的立正、稍息、敬礼、礼毕、跨立、擒敌拳分列式、擒敌拳……等内容一气呵成,得到郑州市巡防处和金水区巡防中心领导及兄弟中队的好评和称赞,在全区巡防春季大比武中名列前茅。

国基路办事处巡防中队将不骄不躁,继续努力加油,不断组织技能体能训练,努力打造成平安郑州和平安金水的主力军和先锋队。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟

国基路街道汽车客运北站 开展节前消防安全培训

本报讯 为切实加强五一小长假期间北站的消防安全工作,近日,国基路街道汽车客运北站邀请河南省消防协会义务消防科普宣传队的吕贵超开展“严排安全隐患,保障平安发展”为主题的消防教育培训活动。

培训通过列举大量的火灾案例,用图文并茂、通俗易懂的方法,重点围绕车站所涉及的消防安全及如何防范进行了详尽细致的讲

解。参加培训的职工们通过鲜活的火灾案例和事故教训,深刻认识到消防安全的重要性,从意识上引起重视,并了解到日常生活中的不良习惯及可能存在的消防隐患。此次培训对加强北站重点时段及节假日消防工作安全稳定、提高北站职工的安全防范意识和自我保护能力起到积极作用。

记者 鲁慧 通讯员 李倩 王建新 文/图



孩子找不到妈妈 巡防员热心相助



本报讯 近日,国基路办事处巡防中队杨柳鹏、沙小飞、甄小伟在花园路与宏康路西和昌悦澜小区徒步巡逻时,楼上传来孩子喊妈妈的哭声,巡防队员就顺着哭声跑步上楼查看。

队员杨柳鹏和沙小飞在一单元八楼见到一个约2岁的女孩哭着找妈妈。杨柳鹏哄着小女孩询问,孩子说不清楚,只是一个劲地哭。他们又敲邻居门,问了多户不是没人就是不知道。他们来到楼下通过居民、保安、物业等多

方寻找孩子家长,最终通过业主群,找到了孩子父亲的电话并及时通知了他。

了解后得知,孩子爸爸去上夜班了,孩子妈妈等孩子睡着后,去小区监控室调监控查找门前丢的自行车,没有想到孩子睡醒了找不到妈妈就哭了起来。国基路办事处巡防中队在此温馨提醒家长:外出时一定要单独把孩子放到家里,以免发生意外。

记者 鲁慧 通讯员 韩广伟 文/图

金贸公司 读书分享会培养职工阅读兴趣

本报讯 为推进全民阅读,建设书香社会,以书香郑州建设进一步坚定文化自信、提升文化自觉,近日,国基路街道新时代文明实践所联合辖区文明单位金贸公司在公司大会议室组织开展“书香郑州”读书分享会,公司全体员工参加。

活动中,由各个部门代表分享了多本中外优秀书籍,通过PPT、视频、文字讲解等方式对于书籍内容进行剧情介绍,也有对于书籍阅读的深刻感悟,大家感受到了《三体》宇宙中文明与文明之间的碰撞;感受到了《山海经》龙生九子所蕴含的深邃智慧;感受到了《活着》讲述生命的脆弱与生活幸福的真谛;感受到了《中国服饰史》穿越千年的服饰文化发展。



通过此次活动,倡导全体员工“多读书、爱读书、读好书”,带动身边人一起放下手机,养成热爱阅读的良好习惯,营造“书香郑州”的良好氛围,更在阅读中

开阔视野,提升思维能力。此次开展读书活动相互分享、相互交流的方式,大大增加了职工的阅读兴趣。

记者 鲁慧 通讯员 李宗昌 文/图

国基巡防冒雨排查飞线充电电动自行车

本报讯 连日来,郑州地区降雨不断,国基路办事处巡防中队在做好日常街面治安巡防工作的同时,按照金水区巡防中心和国基路街道工作部署安排,加大加强巡逻巡查力度,及时发现消防安全隐患,避免发生意外火灾事故,保障人民群众生命财产安全,确保辖区安全稳定。

4月23日16时30分左右,国基路办事处巡防队员在中州大道与国基路街面巡逻时,发现二十一世纪社区沿街门面前有私拉乱扯飞线充电

违规现象,队员赶紧上前查看并及时做断电处置。巡防队员对店铺从业人员讲解了雨中飞线充电,充电器淋雨会出现短路和接触不良,存在的严重安全隐患,甚至会爆炸起火,危及生命,告诉他们以后不能再飞线充电。

国基路办事处巡防中队连续3天冒雨进行消防安全排查,查处7起飞线充电现象,进行了及时断电处置,引导他们去充电桩安全充电,确保自己和他人的人身安全。记者 鲁慧 通讯员 韩广伟